

阔别大银幕两年 周迅回来了!

《明月几时有》中饰演抗日女英雄,与导演许鞍华首度合作



周迅
和许鞍华

不知不觉,影后周迅已经阔别大银幕两年。今年,她与导演许鞍华合作的电影《明月几时有》将于7月1日正式在全国上映。影片讲述香江抗日传奇,周迅诠释外表柔弱、内心强悍的抗日女英雄——方兰。

◎ 角色

从小学教师成长为抗日战士

《明月几时有》的故事取材于真实的历史事件:1941年,日军攻占香港,城内到处汉奸,城外遍地土匪,百姓举步维艰,知识分子成

了被通缉和追杀的目标。为把众多文化人士转移出去,抗日游击队队长刘黑仔在小学女教师方兰和特工李锦荣的里应外合之下,于香港展开了一场惊心动魄的秘密大营救……

周迅饰演的方兰,本是个无忧无虑的小学教师,香港沦陷之时,她抛却柔弱,主动参与到一次次与敌人斗智斗勇的战斗中,变得越来越坚韧、勇敢,最终成为一个无所畏惧的女战士。《明月几时有》是部充满热血气质的史诗大片,而方兰的成长则是最牵动人心的情感

线。这个有着真实人物原型的个性女英雄角色,称得上是周迅演艺事业的一次大突破。

► 内幕

没看剧本就一口答应出演

虽然“方兰”这个角色魅力十足,但据说周迅最初答应参演《明月几时有》,完全是基于对许鞍华导演的无限信任与仰慕。虽然周迅已经拿遍华语电影奖的影后奖杯,但是她把许鞍华视作心中偶像,只是遗憾一直没有机会合作。周迅曾透露,当初拿到《明月

几时有》的剧本还未及细看,只知道是与许鞍华导演合作,就立刻毫不犹豫答应接演。细读剧本之后,方兰“在平静中蕴含力量”的角色个性牢牢吸引住了她,让她十分庆幸在实现了和许鞍华导演合作的愿望的同时,又遇上了一个难得的好角色。

值得一提的是,在拍摄现场,周迅粤语与普通话自如切换,与许鞍华导演交流完全无障碍,两人配合默契,仿佛早已熟识,完全没有初次合作的生涩感。在许鞍华细致入微的镜头下,方兰这个角色变

得愈发立体:一个与母亲相依为命的小学教师,在战争的高压下不卑不亢地“活着”,即便是在枪炮、宵禁的肃杀氛围之中,她也会偶尔低头读读文章,抬头看看月亮。

在文学偶像茅盾面前会不自觉地流露出粉丝般的兴奋与羞涩,而机缘巧合之下走上了抗日道路的她则渐渐焕发出全然不同的刚强气质,冷静果敢地送传单,面不改色地开短枪。周迅扎实的演技让方兰这个人物变得鲜活和令人信服。

陈坤舒畅再续“金粉世家兄妹情”

户外真人秀《二十四小时》第二季将于周五在浙江卫视迎来收官之战,“时空水手团”陈坤、韩庚、吴磊、大张伟、董力、周游为救“海之女神”穿梭于过去与未来世界。“海之女神”舒畅仙气亮相,与陈坤时隔十四年再续《金粉世家》兄妹情。

本期节目中,六位时空水手将借助时空之门,穿梭到未来与过去拯救女神。陪伴了水手和观众们一整季的“海之女神”终现身,女神的真人居然是舒畅。当陈坤与舒畅在节目中首度相逢,舒畅脱口

而出的却是:“七哥,好久不见。”两人感慨相拥,温情满满。

在陈坤的成名作《金粉世家》中,舒畅是金梅丽,是金燕西最疼爱的八妹。这部经典的电视剧作品,从青春浪漫开始,到无奈华丽落幕,中间是让人唏嘘感慨的金粉世家众生相的演绎。忧郁的纨绔子弟金燕西、单纯善良的金梅丽都给观众们留下了深刻的印象。

时光飞逝,一晃十四年,七哥与八妹再度同框,相拥感慨,不知要勾起多少人的回忆。所幸那么

多年过去,陈坤舒畅容颜不改,观众们在本期《二十四小时》里看到的还是七哥和八妹旧时光的模样。

在游戏环节,陈坤依旧是舒畅最暖心的七哥。为了帮助舒畅完成飞镖任务,陈坤向兄弟们提议搭“人桥”,让舒畅从自己背上爬过去。俩人还默契十足上演了呼啦圈接力,当坤哥的迷你呼啦圈不过转五秒就落地,舒畅紧接着化身“呼啦圈小天后”,灵活的小蛮腰转起呼啦圈根本停不下来,惹陈坤大赞:“妹,就靠你啦。”



张震杨幂再舞“绣春刀”

由路阳导演,宁浩担任监制,陈舒、路阳、禹扬担任编剧的影片《绣春刀·修罗战场》自去年4月开机以来备受关注,近日片方公布“止杀·情生”版海报,正式定档8月11日。

张震杨幂情生善恶困境升级

《绣春刀·修罗战场》自去年开机以来始终保持神秘,吊足胃口,此次则曝光了“止杀·情生”定档海报:“止杀”版海报风格凌厉,暗示本作中张震所饰演的沈炼或将面临更残酷的人生困境;而“情生”版海报则一改张震版的硬朗风,海报中杨幂手持雨伞立于繁花前,脚下一抹红色却透出隐隐危机,而这也是她所饰演的“北斋”一角首次正式亮相。

宁浩路阳双刀合璧

2014年,青年导演路阳执导的《绣春刀》以黑马之势亮相暑期档大银幕,不仅取得了很好的票房,更收获了普通观众、影评人以及网友的一致好评。经过三年打磨,近日片方正式公布该系列的最新作品《绣春刀·修罗战场》将于8月11日上映。

此次影片不仅集结金马奖加持的原班人马,导演宁浩也作为监制与导演路阳“双刀合璧”,更将实现服装、道具、角色、剧情等全面升级。

据悉《绣春刀·修罗战场》会延续系列世界观,经典角色与全新人物都将悉数登场。而导演路阳于3月20日更在微博上透露影片配乐将由川井宪次担任作曲,这位配乐界的大神级人物曾参与过电影《叶问》、《狄仁杰之神都龙王》、《七剑》,动漫《攻壳机动队》、《高达00》、《死亡笔记》等的音乐创作。

(本版综合)

《大唐荣耀2》开播 剧情更加曲折揪心

由任嘉伦、万茜、舒畅、于小伟、景甜等领衔主演的青春宫廷史诗权谋大剧《大唐荣耀2》已于日前在北京卫视、安徽卫视开播。此次,《大唐荣耀2》中各人物的情感冲突会更加鲜明,剧情发展将会走向高潮。在《大唐荣耀》第一季中,李俶因李倓之死而一蹶不振,另一边冬珠夫妇也数次心生误会,最终成功和解。而在《大唐荣耀2》中,冬珠夫妇的情感之路又会遭遇许多波折,大唐光复之路上,各个人物的情感命运都将成迷。海报暗示了剧中6个主要人物在《大唐荣耀2》中的情感变化,也从侧面反映出《大唐荣耀2》的剧情将会更加曲折揪心。

《大唐荣耀》以儿女之爱入手,展现了在乱世之下,大唐儿女

的爱恨情仇以及家国忠义,向广大观众传递了积极向上的正能量。据统计,《大唐荣耀》第一季在腾讯视频的播放量高达55亿次,豆瓣评分更是高达7分。

